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ACTA 

SESIÓN  EXTRAORDINARIA N°25 
 

Al ser las cuatro de la tarde del día nueve de noviembre del año dos mil once, se reúne el Concejo 

Municipal de Corredores, en la Universidad Estatal a Distancia UNED, con la asistencia de los 

Señores Regidores Regidoras y Síndicos y Sindicas Municipales.. 

 

REGIDORES PROPIETARIOS 

 

Mainor Castro Aguilar     Dobelys Ruiz Rodríguez  

Presidente Municipal      Vicepresidente Municipal 

 

Jorge Jiménez Sánchez     Nereida Jiménez López 

 

Ernesto Pérez Cortes 

 

REGIDORES SUPLENTES 

 

Aurelia Martínez Ríos     Denis Sibaja Cerdas 

 

 

                                                        

SINDICOS PROPIETARIOS 

 

William Jiménez Hernández     Edgar Vásquez Sánchez  

    
 

Abel Gómez Gómez 

 

SINDICOS SUPLENTES 

 

Marleni Gomez Valdez     Ana Virginia Granados Gamboa 

 

 

Xinia Contreras Mendoza  Joel Montenegro Samudio Sonia González Núñez 

Alcaldesa Municipal    Vicealcalde Municipal Secretaria Municipal 
 

AGENDA 

 

ARTICULO PRIMERO:  Saludo y Oración 

ARTICULO SEGUNDO:  Comprobación del quórum y aprobación de la agenda  

ARTICULO TERCERO: Atención a Gerente Regional del IMAS, para tratar lo 

relacionado a la firma de un convenio entre el IMAS y la 

Municipalidad.    

ARTICULO CUARTO:  Acuerdos   

ARTICULO QUINTO:  Cierre de la Sesión  
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ARTÍCULO PRIMERO 

SALUDO Y ORACIÓN 

 
El Señor Presidente Municipal saluda a los presentes y seguidamente delega en la Regidora 

Aurelia Martínez Ríos, dirigir la oración del día de hoy.   

 

ARTÍCULO SEGUNDO 

 
COMPROBACIÓN DEL QUÓRUM  Y APROBACIÓN DE LA AGENDA 

 
El Señor Presidente Municipal procede a realizar la comprobación del quórum, determinándose 

que existe quórum para sesionar, por lo que de inmediato procede a dar por abierta la sesión. 

 

Seguidamente somete a votación la agenda del día, la cual es aprobada en forma unánime. 

 

ARTÍCULO TERCERO 

 

ATENCIÓN AL DIRECTOR REGIONAL DEL IMAS, PARA TRATAR LO 

RELACIONADO A LA FIRMA DE UN CONVENIO ENTRE LA MUNICIPALIDAD Y 

EL IMAS.  

 

La Secretaria del Concejo Municipal, informa a los Señores Regidores, que ayer en la tarde, la 

llamaron ayer martes 8 de noviembre al finalizar el día de la Gerencia Regional del IMAS, para 

comunicar que el Señor Wilberth Hernández Vargas, había sido convocado urgentemente a una 

reunión a San José, y por tanto tuvo que suspender la asistencia a la sesión de hoy, y por tanto 

solicita que se le reprograme esta sesión.  

 

Al respecto el Concejo municipal, analiza la solicitud del Gerente Regional del IMAS y acuerda 

reprogramar esta sesión, para el próximo miércoles 7 de diciembre del presente año, a la misma 

hora 5:00 p.m.  Ver capitulo de acuerdos. 

 

ARTÍCULO CUARTO 

 

ACUERDOS: EL CONCEJO MUNICIPAL DE CORREDORES ACUERDA: 

 
Acuerdo Nº1:  El Concejo Municipal de  Corredores acuerda comunicar al Señor 

Wilberth Hernández Vargas, que dado el interés que el Concejo tiene de conversar con usted 

referente a la firma de un posible convenio para la apertura en la Municipalidad de una oficina 

del IMAS, se reprograma la sesión a la cual se le había convocado para el día 8 de noviembre, 

para el próximo 7 de diciembre, a la misma hora 5:00 p.m. en las instalaciones de la UNED.  
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ARTÍCULO QUINT0 

 
CIERRE DE SESIÓN 

 

Al haberse agotado la agenda del día y no habiendo otros asuntos que tratar  al ser las cinco con 

treinta minutos del día ocho de noviembre del año dos  mil once, el señor Presidente Municipal, 

da por concluida la Sesión. 

 

 

Mainor Castro Aguilar      Sonia González Núñez 

Presidente Municipal       Secretaria Municipal 

              

 

          

 


